

**СЕРТИФИКАТ**

**КЪМ**

**ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПОЛИЦА: № 17 100 1315 0000648233 от 29.11.2017 г.**

С настоящото Застрахователно Акционерно Дружество "Армеец" удостоверява наличието на договор за задължителната застраховка, покриваща отговорността на посочения по-долу Застрахован туроператор, сключен по начин и условия, както следва:

**ЗАСТРАХОВАТЕЛ:** ЗАД "Армеец", ул. "Стефан Караджа" № 2, 1000 София, ЕИК 121076907

**ЗАСТРАХОВАН:** „АЛЕКСАНДЪР ТУР КЪМПАНИ“ ООД, ЕИК 130959600, Лиценз № 03392

Седалище и адрес на управление: гр. София, 1202, ул. „Поп Богомил“ № 44

Представявано от: Румен Начев Найденов – Управител

**ПРЕДМЕТ НА ЗАСТРАХОВКАТА:** Застрахователят, застрахова отговорността на посочен в застрахователната полица лицензиран туроператор, навсякъде по-долу наричан "Застрахован" съгласно Закона за туризма и подзаконовата нормативна уредба към него.

**ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ПОКРИТИЕ:** 1. Настоящата застраховка покрива отговорността на Застрахования за вреди, причинени на потребител(и) на организирани групови и индивидуални туристически пътувания с обща цена (организирано пътуване) вследствие неразплащане от страна на Застрахования с негови контрагенти и/или доставчици, вкл. при негова неплатежоспособност и несъстоятелност както следва:

1.1. възстановяване на платените суми от потребителя по договора за организирано пътуване преди започване на пътуването;

1.2. заплащане на разликата в случаите, когато по време на пътуването са предоставени само част от услугите, уговорени в договора;

1.3. разходите, свързани с връщане на потребителя до началния пункт на пътуването.

1.4. разноски за уреждане на претенции освен посочените по т. 1.3, направени с изричното писмено съгласие на Застрахователя.

**ПЕРИОД НА ЗАСТРАХОВКАТА:** От 00:00 часа на: 02 / 01 / 2018 г. До 24:00 часа на: 01 / 01 / 2019 г.

**ЗАСТРАХОВАТЕЛНА СУМА И ЛИМИТИ НА ОТГОВОРНОСТ:** 500 000 лв. (словом: петстотин хиляди лева), за всяко и всички застрахователни събития през периода на застраховката

**ПРЕДЯВЯВАНЕ НА ПРЕТЕНЦИИ:** При застрахователно събитие потребителят може да предяви претенция за понесените вреди към туроператора или пряко към Застрахователя. Претенцията към застрахователя следва да е във възможно най-кратък срок след завръщане от или при отлагане на пътуването, предвид че обезщетенията се изплащат по реда на претенциите и че сумата на претенциите може да надхвърли застрахователната сума и лимитите на отговорност.

Претенцията се предявява в писмена форма с прилагане на договора за организирано пътуване, доказателствата за направените разходи за транспорт, подслон и храна по време на принудителния престой, и (желателно) документ от контрагента/доставчика на туроператора (респ. превозвач, хотелиер и др.), потвърждаващ отказа за предоставяне на съответната услуга вследствие на неразплащане от туроператора; съобразно конкретния случай Застрахователят може да поиска и допълнителни документи.

**ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ОБЕЗЩЕТЕНИЕ:** Обезщетението покрива фактически понесените вреди и се определя на база разходите, необходими при спазване на условията по договора за организирано пътуване. Разликата в качеството между договорените и фактически предоставени услуги не е покрита. Обезщетението се изплаща в 15-дневен срок след доказване на основанието и размера на дължимата сума.

**ДРУГИ УСЛОВИЯ:** Потребителят може в писмена форма (напр. по факс) да уведоми Застрахователя и по време на пътуването, с което да даде възможност за контакт с контрагента, отказващ договорените услуги, за избягване или намаляване на последствията за потребителя от неплащането на туроператора; уведомлението на потребителя не ангажира Застрахователя за фактическо изпълнение задълженията на туроператора.

*Настоящият сертификат съдържа основни моменти на застраховката, но не възпроизвежда изцяло съдържанието на приложимите нормативна уредба и общи условия, и не може да им бъде противопоставен.*

**ЗАСТРАХОВАН:**



**ЗАСТРАХОВАТЕЛ:**

